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NOTULEN VOORJAARSVERGADERING D.D. 3 juni 2014 

 

Gehouden bij Hotel Leemreis te Hengelo 

 

Bestuursleden: Wim Schmitz, voorzitter    Toon Stortelder, penningmeester 

      Jan Roelofsen comp.leider       Karin Wanink, secretaris 

                        Chris Jansen, PK leider 

      

Verenigingen:  ABC, de Boei, Taveerne, de Buitenmolen, Concordia’54, DLS, Doetinchem 2000,    

         d’n Draejer,DSS, de Graafschap, de Harmonie,de Keu, Koenders, Köster,  

                        Martin, de nieuwe Rosegaar, de Nijman, Ons Genoegen de Heurne, 

               Ons genoegen Zelhem, de Paasberg, te Pas, de peer, de Ploeg, Scholtenhof, 

                         de Smid, U-niek, de Veemarkt, de Veldhoek, Sportcafe Beumerskamp, 

             de Velswijk, Tante Dies, WSS, Waldeslust, ’t Wapen van Ulft. 

                                     

Ereleden en leden van verdienste: Henk van Haren, Jan Pothof, Frits Klomp  

 

Afwezig met vermelding: Masse, Oude Rijn, Tiemessen, de Tol, ter Voert, VOP, de Knijp 

                                         W. van Uhm, W. Dierssen en Hans Pennekamp                                       

 

Afwezig zonder vermelding: ’t Centrum, de Kievit  

 

1. Opening en welkom 

    Een woord van welkom door de voorzitter en een minuut stilte voor een ieder die ons de  

    afgelopen periode ontvallen is. De voorzitter dankt de verenigingen voor de goede opkomst. 

    De agenda is vastgesteld. 

 

2. Huldiging Nationale Kampioenen  

    Raymond Swertz (de Veemarkt)   NK libre ereklasse 

    Frederic Caudron (de Veemarkt)   WK Driebanden groot 

    Beide heren hebben een uitnodiging gehad en waren helaas niet in staat te komen. 

    Vanuit het district is een kaart gestuurd. 

 

3. Notulen voorjaarsvergadering 4-6-2013 

    Geen op- of aanmerkingen de notulen zijn vastgesteld. 

 

4. Binnengekomen stukken 

    Geen stukken binnengekomen 

 

5. Algemeen jaarverslag 

    Geen opmerkingen 

 

6. Financiën 

    6.1  Jaarrekening 2013 

          Geen op- of aanmerkingen, vergadering akkoord met jaarrekening 

    6.2 Verslag kascommissie 

           De kascontrole is uitgevoerd door Peter Kraus en Desiree Bisselink. 

             Desiree Bisselink doet verslag, complimenteert Toon met zijn werk en  

            vraagt dan ook de vergadering decharge te verlenen aan het bestuur. 

    6.3  Decharge bestuur 

   De vergadering verleend het bestuur decharge voor het gevoerde beleid. 

    6.4    Begroting 2015 

   De districtcontributie blijft ongewijzigd 12 euro 

           Advertentiegelden voor de kopstoot opgenomen in begroting, nieuwe advertenties 

   zijn van harte welkom. Advertenties komen ook op de website.    

   De begroting wordt goedgekeurd. 
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   De contributie voor de KNBB gaat met een euro omhoog. 

            Desiree Bisselink (ABC): Afdracht van Pk’s is dat per keer 10 euro? 

   Wim Schmitz: De afdracht is per onderdeel 10 euro, is eigenlijk al te 

            weinig aangezien de deelname aan Pk’s toch landelijk gezien afneemt. 

            Een stukje contributiegeld aan het district wordt ook al meegenomen in Pk’s. 

 6.5  Kascommissie 

   Theo Reintjes en Peter Kraus zijn aftredend. Desiree Bisselink nog een jaar 

   lid kascommissie. Helaas geen aanmeldingen. 

   Voorstel bestuur is aanwijzen van de penningmeesters in alfabetische volgorde 

            van verenigingen om de kascommissie te compleet te maken. 

            Hiermee gaat de vergadering akkoord. 

 

7. Bestuursverkiezing 

 Bert Aalders is o.a. wegens gezondheidsredenen gestopt, het bestuur ziet geen  

  noodzaak deze plaats per direct in te vullen. 

    Aftredend en herkiesbaar: Chris Jansen (PK) 

    Aftredend en herkiesbaar: Wim Schmitz (Voorzitter) 

 Beide heren zijn unaniem herkozen door de vergadering. 

 

8. Verslag Voorjaarsvergadering Sectie Carambole van 10 mei 2014 

Deze vergadering is bezocht door Karin Wanink en Wim Schmitz 

Een en ander is ook al bekend gemaakt in onze laatste nieuwsbrief. 

 

*    Staatje grafieken grootte districten en verenigingen uitgelegd aan vergadering 

      Staatje wordt meegestuurd met notulen. 

*  Drieëntwintig verenigingen met biljarters met een verstandelijke beperking hebben    

   zich aangesloten bij de KNBB. Dit betekent dat er zich 175 leden hebben aangemeld.       

*  Dames biljarten; Zowel de teamcompetitie dames als de PK dames 1e en 2e klasse zou   

   geen gevolg meer krijgen, maar na veel aandacht op o.a. social-media is besloten dit   

   besluit te heroverwegen. Na 19 juni (vergadering CBC) wordt hier uitslag over      

   gegeven. 

*  De financiële verslagen van de KNBB worden op de site geplaatst, dit zal zijn na 28    

    juni. 

*   Waarom wordt het boekjaar contributie niet gekoppeld aan het seizoen. 

       Het antwoord hierop is simpel, de NOC NSF is onze grootste sponsor en die is hier    

    geen voorstander van, dus doen we het niet. 

       Er is decharge verleend voor het gevoerde beleid aan de KVC. 

*  Het gebouw van het bondsbureau is verkocht. Nu gaat het bondsbureau 

       huren dit geeft een verlaging op de kosten van de huisvesting. 

*    Uit de overlegrondes met alle gewesten en vertegenwoordigers van districten is      

   duidelijk naar voren gekomen dat er ingestemd wordt met de overgang van de KVC    

   met KNBB. Ook gaan de overlegrondes elk jaar een vervolg krijgen. 

*  Twee derde van de aanwezigen (incl. ons district) heeft gestemd voor het beklemmen   

   van het vermogen van de KVC  voor een jaar. Dit houdt in dat een gedeelte van het    

   vermogen bij de KVC blijft en niet opgaat in de begroting van de KNBB. Dit om      

   eventuele calamiteiten bij de KVC op te kunnen vangen, en dit duidelijk geld is van de    

   leden van de KVC. 

*  De aanwezige districten waren akkoord met het voorstel het huidige bestuur tot 1     

   januari 2015 te laten aanblijven. 

     In september komt er een extra KVC vergadering m.b.t. de fusie met de KNBB 

*  Kompsos gaat vervangen worden door Biljartpoint. Ook worden de Pk’s dan geautomatiseerd. 

*  De 5e en 6e klasse libre worden samengevoegd. Zij zullen met moyenne-intervallen    

   gaan spelen. 

*   De verwachting is dat er komend seizoen diverse veranderingen/vernieuwingen zullen   

   worden gepresenteerd die met ingang van het seizoen 2015-2016 zullen ingaan.  

   Vanzelfsprekend zullen we u daarover zoveel mogelijk informeren. 
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Harry Ketels (Tante Dies): Waarom vervanging Kompsos? 

Wim Schmitz: Kompsos wordt niet meer onderhouden, zitten veel fouten in. 

Piet Schreurs (den Drayer): Komt er voorlichting over Biljartpoint? 

Wim Schmitz: Hierover komt zeker nog uitleg en toelichting 

Ans Ederveen (Doetinchem 2000): Is Biljartpoint voor iedereen toegankelijk 

Wim Schmitz: Ja iedereen krijgt een eigen inlogcode. 

 

9. Wedstrijdzaken 

    9.1 Jaarverslag Persoonlijke kampioenschappen. 

    Hier moeten nog onderstaande resultaten toegevoegd, met dank aan Ans Ederveen. 

    Ronald van Gooswilligen NK 38/2 1e kl.   5e  16,79 

 Yannik Jansen    NK 38/2 jeugd   4e  6,86 

 Yannik Jansen    NK libre-gr. jeugd 6e  4,86 

   Yannik Jansen    NK 47/2 jeugd   6e  2,83 

 Michel van Silfhout   NK 47/2 erekl.   2e  57,61 

   Raymund Swertz   NK 47/2 erekl.   3e  50,86 

   Raymund Swertz   NK 71/2 erekl.   2e  23,09 

   Michel van Silfhout   NK 71/2 erekl.   4e  21,56 

   Raymund Swertz   NK band-gr. erekl. 4e  12,34 

   Harrold Slijkhuis    NK drieb-gr. 2e kl. 8e  0,862 

   Martijn Egbers    NK libre-gr. 1e kl. 2e  37,29 

     9.2 PK zaken 

     *PK 6e en 5e klasse wordt samengevoegd en er wordt gespeeld in intervallen 

     *Een halve degradatie kan direct in een hele degradatie worden omgezet 

      indien het teamcompetitie moyenne ook binnen de lagere klasse valt. 

     *PK rooster 

      - NK libre 1e klasse       20 t/m 22 maart 2015  -> BV Koster (Slootermeer) 

      - GF Driebanden klein 3e klasse  10 t/m 12 Oktober 2014    

   - GF Libre klein 4e klasse    28 t/m 30 November 2014  

   - GF Driebanden groot 3e klasse  16 t/m 18 Januari 2015   

   - GF Bandstoten klein 4e klasse  06 t/m 08 Februari 2015  

      Ans Ederveen(Doetinchem2000): Voor welke datum moet de aanvraag binnen zijn. 

      Wim Schmitz: Liefs binnen 2 weken 

      Leo Vermeieren: Uiterste datum? 

      Wim Schmitz: Voor half Juli i.v.m kopstoot. 

 * In het komend seizoen zal door de PK commissie besloten worden bij de indeling 

       van de voorwedstrijden of deze uit 4 of 6 partijen zullen bestaan. 

       Ronald V. Ussem(BV de Martin): Kun je dan bij begin al aangeven waar je voorkeur naar 

       uitgaat? En is dat al bij sluiting bekend. 

       Wim Schmitz: Voorkeur is aan te geven, Of de VW uit 4 of 6 partijen is afhankelijk 

       van het aantal inschrijvingen 

     * Ans Ederveen: Het zou voor iedereen hetzelfde moeten zijn of 4 of 6 partijen. 

       Is dit geëvalueerd. 

       Wim Schmitz: Ja en de meningen daarover zijn verdeeld. 

       Leo Vermeieren(Veemarkt): Hoe zit het met het PK geld als blijkt dat je maar 4 

       partijen kunt spelen en dat niet wilt. 

       Wim Schmitz: Dat ben je kwijt 

       Theo Reintjes: Vooraf kenbaar maken welke spelsoort met 4 voorwedstrijden of 

       6 voorwedstrijden gespeeld wordt. 

       Wim Schmitz: Standaard wordt dus 4 partijen. Dit is ook besproken met de  

       reglementencommissie.  

       Chris Jansen: Een poule van 6 kan je niet onderbrengen bij een lokaliteit met  

       1 biljart. 

       De vergadering wenst eenduidigheid hierin. Een ruime meerderheid heeft als voorkeur 

       het aantal voorwedstrijden op vier vastteleggen. 
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       Nico Leijzer(de Koster): vorig jaar verschil gemaakt met spelers halve degradatie 

    voorwedstrijden apart te laten spelen voor districtsfinaleplaats 

       Wim Schmitz: Dit was foute beslissing excuses. Gebeurt nooit meer. 

     * Het aantal inschrijvingen zal bepalend zijn met hoeveel spelers wij een districts- 

       finale gaan spelen 

          - 8, 12 of meer inschrijvingen Finale met 8 spelers (AVE-systeem) 

   - 7 inschrijvingen     Finale met 7 spelers (systeem de Bruin) 

   - 6, 9, 10, 11 inschrijvingen  Finale met 6 spelers (AVE-systeem of systeem de Bruin) 

   - een finale met 6 deelnemers zal normaliter over 2 dagen worden gespeeld! 

       Ans Ederveen: dus wel minder wedstrijden 

       Wim Schmitz: Ja 5 wedstrijden 

       Theo Reintjes: Is het niet beter dan om alle finales met 6 spelers over 2 dagen te spelen 

       Wim van Ussem(de Martin). Waarom bij 9 personen geen finale met 8 spelers 

       Wim Schmitz: Bij de voorwedstrijden valt er dan maar 1 speler af, nu vallen er 3 personen 

       af dat zijn betere voorwedstrijden. 

       Gerrie Sessink: Finales op drie dagen is ook belangrijk voor de lokaliteiten. 

       Wim Schmitz: Klopt dus daarom graag veel inschrijvingen  

       Wim Schmitz. We willen dit 1 seizoen zo proberen en mocht het niet lukken kunnen 

       we het terug draaien. 

 

* Per E-mail ontvangen alle teamleiders bericht over de sluitingsdata voor de Pk’s, wij 

   hebben het gevoel dat dit heeft geresulteerd in meer PK deelname. Het verzoek aan 

   alle secretarissen en teamleiders is deel deze informatie met uw leden om zo ook de  

   Pk deelname te stimuleren. 

* De nationale ranglijst zullen zij in samenspraak met het Bondsbureau updaten en  

   presenteren in de kopstoot. 

* Het district zal alleen nog vergoedingen geven aan de deelnemers van NK imperatief 

  de vergoeding voor niet-imperatieve kampioenschappen vervalt. 

* Arbiterscursus gaat op 5 juni weer beginnen en zijn aanmeldingen voor Clubarbiter 

   en districtsarbiter 

* Er zit een kleine stijging in de deelname PK.  

 

9.3 Teamcompetitie 

 * Jaarverslag 

 Opmerkingen Ans Ederveen: Pagina 1 onder Dames moet seizoen 2013-2014 zijn 

 en de A-klasse is georganiseerd door District Doetinchem en niet Berkel en Slinge. 

 * Afvaardiging NK, Landsfinales in Nieuwegein 

 B2- de Buitenmolen 6 op zaterdag 28 juni 

 Damesteam Doetinchem en Omstreken zondag 29 juni net als 

 A-klasse de Veemarkt 22. 

* Willie Dierssen stopt als wedstrijdleider van de Competitie A-klasse. 

 Voor aankomend seizoen zal de leiding van de A-klasse liggen bij Bennie Stegeman 

 van het district Berkel en Slinge. 

*Bekercompetitie 

  Dit jaar voor het eerst gedaan en zal nog worden geëvalueerd. 

  Ans Ederveen merkt op dat de uitslagen slecht te vinden zijn en onoverzichtelijk 

  Dit zal op de nieuwe site veel beter worden. 

  Leo Vermeieren: Graag uitslagen in word document. 

  Op de nieuwe website gaat alles in html of pdf.  

* De Veemarkt heeft de tweede plaats behaald bij de topteamcompetitie 

* De Veemarkt heeft de derde plaats behaald bij de nationale kadercompetitie 

* De poulesamenstellingen zullen wederom plaatsvinden op basis van de speelsterkte 

   van de teams 

* De verwachting voor het seizoen 2015-2016 is dat we 4 klassen krijgen i.p.v. de  

   huidige 3, dus C1 tot en met C4 

* De driebanden moyenne tabellen zullen mogelijk aan de onderkant iets worden aangepast 

   informatie hierover zal nog volgen. 
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* Het district Veluwezoom heeft gevraagd of een aantal teams van hun district deel mogen 

  nemen aan onze C1 competitie. Er is een mail uitgegaan naar alle teamleiders van de 

  C1 en hierop zijn 5 reacties teruggekomen en alle positief.  

  Rob Verkerke (Veemarkt) of dit ook naar de secretariaten is gegaan.  

  Antwoord hierop is nee, maar deze zal nog toegestuurd worden en in het vervolg 

  altijd ook een extra mail naar de secretariaten gaan. 

  Als district staan we open voor deze optie er op basis van teamaantallen er een goede  

  competitievorm van te maken is. 

* We begroeten een nieuwe vereniging en dat is de Smid uit Spijk die gaat deelnemen aan 

  de C1 en Happy Days  uit Ulft die gaat deelnemen aan de C3.  

* De Triatlonfinale vind plaats op 12 juni bij de Thuvine in Duiven 

* Het Europees Grand Prix Artistiek vind plaats op 19-22 juni bij de Veemarkt 

* Inschrijving Competitie tot nu toe 135 teams en verwacht nog 27 teams 

   Dat zijn er 20 meer dan vorig jaar. Oorzaken hiervan kunnen zijn dat er weinig 

   jongeren bij komen. Ouderen gaan van de avond naar dagcompetitie en locaties die sluiten. 

 

10. Commissies 

- Commissie van beroep 

  Rooster van aftreden  - 2014 Aftredend en herkiesbaar Huib van Dokkum 

         - 2015 Rob Hargeerds 

         - 2016 Henk Rutten 

 Bij heffingen waar U niet mee eens bent kunt U zich wenden tot deze commissie. 

 Henk Rutten: Info boetes naar CVB maar ook graag reactie of alles betaald wordt 

 Toon Stortelder: Nog geen enkele keer reactie op nota’s gehad dus iedereen is 

 hiermee akkoord. 

 Huib van Dokkum is herkozen als lid commissie van Beroep. 

- Reglementencommissie 

Wij willen naam veranderen in klankbordcommissie. Bestuur legt dingen voor en 

krijgt hierop terugkoppeling of kritiek. 

- Bestuur Dagcompetitie 

Helaas geen terugkoppeling van ontvangen en niet aanwezig. 

 

11. Rondvraag 

Frits Klomp: Wij hebben 1065 leden waarom gaan die 286 leden van de recreanten 

eraf.  

Wim Schmitz: Deze leden betalen geen contributie. RBC is autonoom. RBC betalen 

voor de Kopstoot en voor de Website. Het districtsbestuur staat open voor samenwerking 

met de recreanten. 

Ans Ederveen (Doetinchem 2000):Website veranderen? 

Wim Schmitz: We willen de website in eigen beheer nemen, hierdoor moet men directer 

naar informatie kunnen gaan met minder klikken. Andere indeling en lay-out. 

Voor nieuwe seizoen moet hij staan. 

Nico Leijzer (Köster) Waarom nieuwe website, weggegooid geld 

Wim Schmitz: Website al een jaar of zes oud en nieuwe update kost ons 2500 euro. 

Daarom gekozen voor eigen beheer. 

Harry Ketels ( Tante Dies): Graag structuur aanbrengen in website 

Marcel Heuskes (de Graafschap): Mag er in polo’s met korte mouwen gebiljart worden. 

Wim Schmitz: Dit is toegestaan als er maar eenheid van tenue is. Spijkerbroek is niet 

toegestaan. 

Gerrie Sessink (de Buitenmolen): Strik verplicht bij NK? 

Wim Schmitz: Strik is niet meer verplicht. Tenzij ereklasse. 

Nick Jansen ( de Smid) mag polo ook voor PK, antwoordt Ja 

 

12. Sluiting 

De voorzitter bedankt Leemreis voor de gastvrijheid en de aanwezigen voor zijn/haar bijdrage. 

Hij feliciteert Concordia met het 60 jarig jubileum. 

Iedereen een fijne vakantie gewenst en op naar een sportief seizoen 2014/2015 
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